

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 23.04.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005158628

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Vincenzo Grasso Sàrl, Echandens, nouveau Grasso Sàrl, Lonay

Grasso Sàrl Route de Denges 27 1027 Lonay

Jusqu'ici Vincenzo Grasso Sàrl Route d'Ecublens 8 1026 Echandens

Vincenzo Grasso Sàrl, à Echandens, CHE-398.205.722 (FOSC du 12.06.2014, p. 0/1550421). Statuts modifiés le 13.04.2021. Nouvelle raison de commerce: Grasso Sàrl. Siège transféré à Lonay. Nouvelle adresse: Route de Denges 27, 1027 Lonay. Grasso Vincenzo, qui n'est plus associé-gérant et dont la signature est radiée, cède ses 200 parts de CHF 100, par 100 parts de CHF 100, chacun, à Dhrif Samir, de Riaz, à Bussigny, président, et Grasso (nom d'usage Dhrif) Isabella, d'Italie, à Bussigny, nouveaux associésgérants avec signature individuelle.

Registre journalier no 7722 du 20.04.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 111, Date: 12.06.2014

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud